



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Veteran's affairs

Broj: 01-04-12553-9/20  
Sarajevo, 22.05.2020. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**-OVDJE-**

**PREDMET:** Izjašnjenje na zastupničko pitanje zastupnice Jasne Duraković, dostavlja se;

Zastupnica Jasna Duraković je na 25. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 19.05.2020. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" postavila zastupničko pitanje prema Ministarstvu za boračka pitanja Kantona Sarajevo „Ministarstvo za boračka pitanja je početkom februara 2020. godine raspisalo javni konkurs za demobilisane borce za dodjelu jednokratne pomoći. Početkom pandemije COVID 19 Ministarstvo je obećalo da demobilisani borci neće biti zaboravljeni usljed novonastale krize uzrokovane korona virusom i da će se pomoći demobilisanim borcima sa jednokratnim sredstvima koja će im biti uplaćena. Kada borci mogu očekivati tu pomoć, s obzirom da su već mnogi predali svu potrebnu dokumentaciju?“.

Na postavljeno zastupničko pitanje dajemo sljedeće

**IZJAŠNENJE**

Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo je objavilo 04.02.2020. godine Javni oglas za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje dopunskih prava porodica šehida i poginulih boraca, ratnih vojnih invalida i demobilisanih boraca u Kantonu Sarajevo za 2020. godinu. Isti se objavljuje svake godine nakon usvajanja budžeta za tekuću godinu, na način da se objavljuju sva prava koja borci mogu da koriste a koja su definisana Zakonom o dopunskim pravima boraca-branitelja Bosne i Hercegovine na području Kantona Sarajevo, sa posebnim naznakama kako i na koji način se realizuju navedena prava.

Cijeneći novonastalu situaciju u vezi prirodne nesreće uzrokovane virusom corona, zbog koje su se mnogi borci-branitelji našli u teškoj situaciji, Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo je, kako bi pomoglo najugroženijim pripadnicima boračke populacije, djelovalo u više pravaca i to:



web: <http://mbp.ks.gov.ba>  
e-mail: [mbp@mbp.ks.gov.ba](mailto:mbp@mbp.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-012,  
Fax: + 387 (0) 33 562-251  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



1. Kontinuirano je realizovana pomoć borcima-braniteljima kroz dodjelu jednokratnih novčanih pomoći za rješavanje drugih socijalnih potreba (liječenje od teških bolesti, nabavka skupih lijekova, ublažavanje prirodnih nesreća, nezaposlenost i teška socijalno-materijalna situacija).

Po ovom osnovu do sada je ušlo 1552 zahtjeva. S obzirom da je Budžet usvojen tek 11.03.2020. godine riješeno je 353 zahtjeva, a utrošeno je sredstava 390.000 KM.

2. Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo je tražilo da i boračka udruženja osiguraju određena sredstva za pružanje pomoći najugroženijim pripadnicima boračkih udruženja koji su pogođeni pandemijom korona virusa.

3. Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo u saradnji sa općinskim službama za boračko-invalidsku zaštitu realizovalo je projekat pomoći najugroženijim pripadnicima boračke populacije u vrijednosti od 100.000 KM. Službe za boračka pitanja će procijeniti kome će pomoć biti dodijeljena. Sporazumom su definisane obaveze ugovornih strana i visina dodijeljenog granta za tu namjenu.

4. Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo je raspisalo posebne javne pozive za realizaciju pomoći boračkoj populaciji koji su objavljeni u listu „Dnevni avaz“ od 18.05.2020. godine, a koji se odnose na pomoć u vidu prehrambenih i higijenskih artikala, obezbjeđenja ogrjeva, te rješavanje stambenih pitanja (građevinski materijal, izvođenje građevinskih radova i usluga i udruživanje sredstava za kupovinu stambene jedinice) koji su trenutno u toku.

U zavisnosti od mjera Kriznog štaba, Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo će i dalje realizovati sva ostala predviđena prava i projekte, a skladu sa raspoloživim budžetskim sredstvima za određene namjene.

S poštovanjem.

Obradio: mr. Dževad Česk

Kontrolisao: mr. Osn

Dostaviti:

- Predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo
- Sekretaru Skupštine Kantona Sarajevo
- Sekretaru Vlade Kantona Sarajevo
- Web stranica Ministarstva
- a/a



web: <http://mbp.ks.gov.ba>  
e-mail: [mbp@mbp.ks.gov.ba](mailto:mbp@mbp.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-012,  
Fax: + 387 (0) 33 562-251  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

